

В Минусинске провели онлайн-митинг против «Чёрного неба». Организатора вызывали в полицию

Жители Минусинска 30 января провели онлайн-митинг за чистое небо, люди высказались о проблемах с загрязнением воздуха на канале местного издания «Взгляд-Инфо». Местные власти запретили проводить митинг вживую, несмотря на обещания соблюдать все антиковидные меры.



Активист движения «Зелёный дом — Минусинск» Александр Матвеев прокомментировал идею Сергея Шойгу о строительстве новых городов в Сибири. Минусинец заявил, что прежде чем заниматься такими проектами, необходимо решить проблемы уже существующих городов.

Спикеры рассказали, что из-за экологии многие жители страдают от аллергии, а показатели по бензапирену в дни действия режима «Чёрного неба» превышают норму в 85 раз.



Бабр Медиа

Бабр Медиа

Дети из Минусинска записали видеообращение к пре...



Минусинцы считают, что проблему с грязным воздухом в городе можно решить с помощью газификации или отказа от печного отопления в пользу электричества. Однако на данный момент газификация невозможна, а вариант с электроэнергией слишком дорогой. Кроме этого люди предложили утеплять дома, что должно снизить использование угля для обогрева. Также необходимо разъяснять жителям о недопустимости сжигания мусора и пластика в печах.

Главный редактор «Взгляд-Инфо» Марина Хайруллина рассказала «НГС24», что полиция вызывала её как организатора акции. В итоге трансляцию смотрело около 4500 человек:

«Меня как организатора митинга вызывали в полицию, выписывали предупреждение. Они боялись, что мы можем поднять какую-то волну. Прокуратура тоже нас опрашивала. Они искали, к чему придраться. Поискали и не нашли. Наша цель не политическая, мы добиваемся чистого воздуха», — цитирует «НГС24» Хайруллину.

По данным Роспотребнадзора, воздух в Минусинске всего за год стал в два раза хуже. 30 января жители хотели провести митинг, они обещали соблюдать все ковидные ограничения, но им всё равно не разрешили устроить акцию.

Также ранее дети записали видеобращение к Владимиру Путину: ребята рассказали, что из-за «Чёрного неба» им нельзя гулять, а у некоторых появились проблемы со здоровьем.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 14804 31.01.2022, 11:59 📌 595

URL: <https://babr24.com/?IDE=224283> Bytes: 2426 / 1987 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)